

2022年,全市道路交通事故四项指数大幅下降

衡阳交警用“辛苦指数”换来群众的“平安指数”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军) 2022年,衡阳交警狠抓交通问题“顽瘴痼疾”集中整治和事故预防“减量控大”,全市发生适用一般程序处理全口径道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数、直接财产损失同比分别下降 31.94%、24.45%、39.7%、39.21%,没有发生一次死亡 3 人以上的较大事故。全市道路交通安全责任

体系全面提升,道路通行更加顺畅。这是记者从 2 月 24 日召开的全市公安交通管理工作会议上获悉的,衡阳交警用“辛苦指数”换来广大人民群众的“平安指数”。

2022 年,衡阳交警紧盯重点人、车、路、企,高站位推动交通问题“顽瘴痼疾”整治,排查重点隐患 53677 起,整改率 98.78%。衡阳交警深入企业、农村、社区、

学校宣讲 2547 场,开展“美丽乡村行”活动 100 次,开设“马路课堂”13 处,现场教育 6.88 万人次。全年查处交通违法 436.09 万起,同比上升 21.3%,其中酒醉驾 7719 起,同比上升 20.01%。城区安全头盔佩戴率超过省考核标准,达 92%。

2023 年,衡阳交警将全面学习贯彻党的二十大精神,以队伍建设为根本,以事故预防为重点,以缓堵保畅为核心,以

“智慧交管”为手段,以深化改革为动力,全力打造安全、畅通、文明、和谐的交通环境。会议要求,全市各级公安交管部门要坚持打防结合、抓牢事故预防;坚持重点管控、抓紧隐患清零;坚持多措并举、抓细交通治理;坚持人民至上、抓实基层基础;坚持严管厚爱、抓好队伍建设,奋力夺取新时代衡阳公安交管工作新胜利。



爱河亲湖维护河湖生态安全

青山街道开展河湖垃圾清理专项整治行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华 通讯员 李平丽) 为进一步加强河道环境卫生整治,维护河湖生态安全,2月 21 日至 22 日,石鼓区青山街道相关负责人带领辖区党员、“衡阳群众”志愿者,在市青少年宫和莲湖广场开展了河湖垃圾清理专项整治行动。

专项行动中,大伙不怕脏、不怕累,卷起裤管,撸起袖子,拿起铲子、夹钳及捞兜等工具清捞水面垃圾及漂浮物,志愿者身着红马甲,集中清理了沿岸杂草、纸巾及烟蒂等杂物、垃圾,水上岸上齐发力,全面改善河湖及周边环境面貌,受到了当地居民的一致称赞。此次活动共捡

拾、清理垃圾约 60 公斤。青山街道办事处相关负责人表示,今后将进一步加大河湖保护宣传力度,常态化开展河湖巡查及保护志愿服务活动,努力营造爱河亲湖的良好氛围,持续推进河湖长制工作走深走实,形成共同守护美丽河湖的浓厚氛围。

收缴电鱼线组 100 余米

衡南县农业综合行政执法大队开展巡江执法行动,严厉打击违法捕捞行为

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 王黎明) 2月 23 日,衡南县农业农村局组织农业综合行政执法大队执法人员一行 8 人,乘坐执法快艇,在湘江开展了巡江执法行动,自湘江土谷塘大坝下游巡查至车江河段,共收缴隐蔽布设在河岸边的电鱼线组 100 余米、笼壶 4 个、地笼子 120 米。

此次巡江执法行动重点对“三无”船舶携带违禁网具非法捕捞行为进行检查,对锚鱼、电鱼等违法行为进行严厉打击,同时查处违规使用

多杆多钩垂钓行为。在巡江执法过程中,执法人员采用船载广播及现场宣传等多种方式,宣传禁捕相关法律法规,增强群众对禁捕各项政策和法律法规的了解,进一步认识保护水生生物资源的意义,全力营造全民保护水生生物资源的良好氛围。衡南县农业农村局相关负责人表示,今后将进一步加大巡河巡查频率,突出重点水域、交界水域的集中整治,一旦发现违法捕捞、违规垂钓行为,发现一起,查处一起,决不姑息。



执法人员收缴违禁捕捞网具。

抢抓有利天气 加紧道路桥梁维修养护



工作人员修补沥青路面。

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 罗展) 为营造安全顺畅的出行环境,连日来,市城市道路建设总公司抢抓有利天气,组织力量,加紧开展市政基础设施日常养护维修作业,合理安排时间节点,抓紧安全隐患问题整改,精心组织对城市道路、桥梁、排水设施等进行隐患排查及整治,通过城市道路精细化管理,让市民享受“高质量出行”。

市城市道路建设总公司维修管护队以网格化巡查为依托,突出城区重点路段路面路基、排水井、人行道和桥梁结构、附属设施关键部位的整治,制定整修方案,维修工作以民生需求为导

向,点面结合,拉网式对路面坑洞以及破损、沉陷路段进行修复;结合前期排水管网疏通清淤工作,及时提升凹陷井盖,更换锈蚀防坠网,着力解决影响通行安全的问题,确保细致到位,全覆盖无遗漏。统计显示,截至 2 月 23 日,共修补沥青路面 989 平方米、提升凹陷井盖 38 座、修补人行道板 2587 平方米、更换锈蚀防坠网 125 套。市城市道路建设总公司相关负责人表示,将继续做好城区道路、桥梁等设施巡查摸排,加紧对病害路面进行修复、整治,进一步提升市政基础设施完好率,提高城区道路、桥梁、人行道精细化管理养护水平,为市民群众营造安全顺畅的出行环境。

山东老人不慎走失 衡阳民警热心助归

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍) 山东老人不慎走失,衡阳民警热心助归,这是 2 月 22 日发生在珠晖区的感人故事。

当日早上,市公安局珠晖分局衡州派出所副所长李健带领民警唐勇等人在衡阳东站广场巡逻时,发现一位老人蜷缩在广场的一个角落里。民警赶紧上前询问,老人神志不太清醒不能准确表述自己的身份,且未携带有效证件。民警搀扶老人将其带回派出所休息,为其端来了热乎乎的饭菜。经过多方联系,民警终于核实了老人身份并找到了老人家属。但由于老人家属远在山东,不能及时赶来接回老人,便委托民警帮忙将老人送上火车。待老人吃饱休息好后,民警买好火车票将老人送上火车,并与列车工作人员沟通帮忙照看老人,确保归家途中的安全。

目前,老人已平安到家。老人家属对衡阳民警的暖心相助表示衷心的感谢。